

致：西貢區議會  
吳仕福主席暨全體議員

於 2018 年 11 月 6 日西貢區議會大會提出動議  
「建議把將軍澳中醫醫院納入公營醫療體系，  
推動香港中醫藥業的發展。」

#### 動議背景

政府提及在發展中醫醫院方面，擬議中的中醫醫院將由政府興建並由非政府機構負責營運。中醫醫院將會有 400 張病床分階段投入服務，提供住院及門診服務，並預計於 2019 年下半年就營運機構展開招標程序，我們建議將中醫醫院納入公營醫療體系，事實上，現時香港發展中醫藥仍處於初步階段，仍存在許多範疇需要深入研究，如藥物安排、人才培訓、品質鑑定等。故此，將軍澳中醫醫院應由政府親身監督及營運，相信更能掌握發展方針，更有利於香港長遠的中醫藥業發展。

動議措辭  
「建議把將軍澳中醫醫院納入公營醫療體系，  
推動香港中醫藥業的發展。」

劉偉章

動議人：\_\_\_\_\_

劉偉章

溫悅昌

啟溫

莊元苓

和議人：\_\_\_\_\_

溫悅昌

溫啟明

莊元苓

簡兆祺

繼偉陳

邱玉麟

簡兆祺

陳繼偉

邱玉麟

陳博智

邱戊秀

凌文海

陳博智

邱戊秀

凌文海

日期: 2018 年 10 月 15 日